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202 respondenter fra NHO Reiseliv

Sendt ut de to første ukene i november
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85 % mener den generelle markedssituasjonen er 
god eller tilfredsstillende (34 % god)
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Grafen viser differanse mellom bedrifter med positiv og negativ markedsvurdering



92 % mener markedsutsiktene er god eller uendret 
(39 % bedre) 
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92 % mener markedsutsiktene er god eller uendret 
(39 % bedre) 
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89 % tror på bedre eller uendrete salgspriser (33 % 
bedre)
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83 % tror på bedre eller uendret driftsresultat (47 % 
bedring)

9

-2 -2
-6

-10

9

22

16 15
18 18

11
16

7 8
4

8

-3

18

10

16
19

24

-2 -1

13
17

4
2

36

23 25
20

30 30

-20

-10

0

10

20

30

40

Driftsresultatutsikter utsikter de neste 6-12 mnd
Grafen viser differanse mellom bedrifter med positiv og negativ driftsresultatsvurdering



10

-20
-25

-13

-2 -2 -3

3
7

-4 -4
-8

4

-5 -4

-11

-5 -6
-3

5
7

-7

-14

2

10

-6 -7

19
14

11 9

25

16

-30

-20

-10

0

10

20

30

INVESTERINGER - utsikter de neste 6-12 mnd
Grafen viser differanse mellom bedrifter med positiv og negativ investeringsvurdering



Julebordsvurderinger; bedre enn tidligere,
77 % mener den er bedre eller uendret fra i fjor
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Vintersesongforventinger; 86% tror vintersesongen 
blir bedre eller uendret fra i fjor 
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